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[lepBas KaBka3ckast MaTeMaTHuecKasi oiuMnuaaa. 12 gekabps 2015r.

10 kmaacc

Hatinnre Bce kopun ypasuenns (r —a)(z —b) = (z —¢)(x —d), ecim
u3BecTHO, 4T0 @ +d = b+ ¢ = 2015 u a # ¢ (camu uncna a, b, ¢, d
He JIAHI).

Oreet. 1007.5

ITepBoe pemenne. Packpeip ckobkn, nonyunm ab—(a+b)r =
= ed — (e +d)z. ogcrapus d = 2015 —a u b = 2015 — ¢, noayuaem
a(2015 — ¢) — (a + 2015 — ¢)z = ¢(2015 — a) — (¢ + 2015 — a)z
Cokparus u npuseid 1moj1obube, moiayanm (a — ¢)2015 = 2(a — ¢)z.
NVuureiBad, 9T0 a #+ ¢, noay4daem 2z = 2015, To ecth x = 1007.5.

Bropoe permrenune. [lockomnky ¢ = 2015 — b n d = 2015 — a,
nmapabosbl ¥y = (r —a)(x —b) u y = (z — ¢)(r — d) cuMMeTpUIHDI
oTHOCHTEILHO npsiMofi © = 2015/2. Bua4qur, OHH IEepPeceKalTCs B
TOMKe, JiexKalneil Ha aroit npsamoii. Ecim 661 310 napabosbl uMesn
erre oHyY 0DOIIy 10 TOYKY, TO CHMMeTPHUYHAadA eff TOUKa TaKyKe JexKa-
Jga 6bl Ha obenx napabosiax, TO ecTh Halle VpaBHeHHe HMeso Obl
KAK MHHUMYM TPH pasjnyHbIX KopH#a. Ho Torna 61 31i napabosib
COBNAJIAJIN. A 9T0 NPOTHBOPEHUT YCJIOBHIO, TAK KAK B 9TOM CJIydae
a=d=2015/2ub=ec=2015/2 =

Kommenrapuii. OTBeT collep:KuT nepeMenuble a, b, e wim d
0 Bannos.

ITokazano. uto x = 1007,5 apasgercs KoOpHeM ypaBHEeHHs, HO He
IOKAa3aHo, 4T JIPYTHX KopHeil HeT — 4 Hasuia
Bacs nhlﬁpa,ﬂ ][ﬂKD’l‘DpCH] HUCIO T H BBITTHCAT ][DC.:ICJI’,GBEL[‘C.,[]JIIDC'lh

=1+22+23 e =1+ +2% ag=1+2t+2° ..., a, =
= 1—|—:-:3”+1 + 22 .. Okasajock, 4To a% = ajas. ,[[DK&H{H’I‘G: qTO
JUIsE BCEX M 3> 3 BBIIOJIHSICTCS] PABEHCTBO G2 = (p—]Gnt1.

Permrermne. Sanuiinem paBeHCTBO a% — ajag. Umeem: (1 + 23 +

+ 242 = (1422 + 2%)(1 + 2 + 2°). Packpnis ckobku u npusejis
nosobuble cnaraemere, nojyumm rt + 23 = x° + 2. TIpeoGpasyem:

0 =2’+r?—zt—23 = 2?(23+1—22—2) = 22(2—1)%(z+1). Orxyna
aubo ¥ = 0, Mmbo x = —1, mmbo = = 1. B nepBuix aByx ciyyasx
ap = 1 JUisg Bcex n, B TpeTbeM ciydae a, = 3 s Beex n. Bo Beex

ITHX CJIVHAHX BBINNOJIHACTCH TPCGFDMOE PaBEeHCTBO ﬂ,? iy — lﬂﬂ+1

Bameuanwue. [locie nonyuennst pasencrsa rt + 3 = 22 + 22
MOZKHO JIeficTBOBATE U 1o-ApvroMmy. Packpripas ckobku B paBeHcTBe
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10.3.

10.4.

;,21 = Ap_10p41 W UPUBOJIA 10JI0OHBIE cilaraeMble, IOJIYVHaeM, 4TO

oHO paBHOCHIBHO papencrey =12 4 27Tl — 2743 L 47 xoropoe
T = —
nosyuaercst u3 ' + 2% = 2% + 22 jommokennem na "2,
Kommenrapuit. [Tonyueno coornomenne rt + 23 = 27 + 22

2 Dasa.

)

[Tocsne sToro BepHo pazobpanbl JHMIIL JIBa U3 TPEX CAVHACE T =
=0, z=1unxr=—1—2 6amia.

Kakoe HanMeHblllee HHCI0 VIOJIKOE U2 3 KJIETOK HYZKHO IIOKPACHTh
B KBaJipare b X b Tak, 4Tobsl OoJbIIe HH O/IHOI'O VI'OJIKA [TOKPACHTh
ObL10 Hedb3s? (BakpalieHHbIe YTOJKH He JOJKHBI TePeKPBIBAThCS. )

Orger. 4.

Pemrenue. [lyers kinerkn kKBajipata b X 5 MOKpAaIleHbl Tak, 49TO
DoJIbITe HU OJIHOTO YTOJKA MOKPACHTE Helb3d. Paccmorpum 4 yrou-
Ka, OTMedeHHbIX Ha puc. 7. TAk Kak HM OJIMH W3 3THX YIOJKOB 110-
KPACHTH HEJIL35, TO B KAaXJIOM M3 HUX [MOKPAIeHo 110 Kpaiineii mepe
110 OJIHOH KJIeTKe. 3aMeTHM, YTO OJIHHUM YTIOJIKOM HeJlb3$ OKPACUHTL
KJIETKH JIBYX OTMEYeHHBIX YVIOJKOB. 3HAYWUT, BCEI'O IOKPAIIeHO He
MeHbIIe 4 YIOJKOB.

Pue. 7 Puc. 8

Ha puc. 8 nokazano, Kak 1oKpacuTh 4 VIoJIKa Tak, 9To0bl H0J1bL-
e HH OJIHOTO VIOJKA HOKPACHTEL OLLIO HEJL3H.

Kommenrapuit. [lokazano, 4To NOKpPaIeHHBIX YIOJKOB He
MeHBIe 4 — 4 bana.

HapucoBan sepubiii npumep ¢ 4 nokpallleHHBIMH VI'OJKAMH
3 bajua.
Hazosem uwmcsro, Gosbiiiee 25, noaynpocmsim, eCJIH OHO SABISETCH
CYMMOIT KAKMX-TO JIBYX Pa3JIMYHBIX MPOCTBHIX Hucel. Kakoe Hau-
DoJibINee KOJIMHYECTRO TI0CJIe0BATENBHBIX HATYVPAILHBIX YHCE]T MO-
I'VT OKA3aTLCH MOJVIPOCTLIMAT

OTBer. 5.

Pernenue. 3amerum, 4To HeHeTHO HOJIVIIPOCTOE YHCIIO MOMKET
OBITHL JIMIIL CYMMOH JIBOHKH M HEYETHOI'O IPOCTOTI0 YHUCJIA.
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[MToxazkeMm, 9TO TPH HOAPsJT MAYNIHX HEUETHBIX unciaa 2n + 1,
2n+3 u 2n+ 5, 66abmux 25, He MOTYT OBITh IOV IPOCTLIMH OJIHO-
ppemento. [Ipeanonarasi nporuBHoe, nojydaeM, 4To 4ucia 2n — 1,
2n+ 1w 2n + 3 — npoctele, 1 Bee onu bosbine 3. Ho onno U3 satux
Tpéx uncen JjiesuTest Ha 3. [IporuBopeune.

3aMeTHM, 4TO cpejii J00LIX IMIecTH MHMOoC]IeJ0BATENbHLIX i
cell eCThb TPH NOAPAJ] HAYIIHMX HeYeTHBLIX HHCa; 3HAMWT, [oce-
JIOBATEJILHBIX 1OJYIPOCTBIX HHCE] He MOZKET ObITh OoJiblle IATH.
[Isrs noaps uaynmMx 4uces MOTYT ObITh HOJIYIIPOCTLIMH; HAIIPH-
mep, 30 = 17+ 13, 31 = 29+ 2, 32 = 19 + 13, 33 = 31 + 2,
34 =23+ 11.

3ameqanue. CyniecTByorT U JIpyrue IpuMepsl.

KommMmenrapumii. [okazano, 4To 1nocie/1oBaTe/lbHBIX 101y IIPo-
cThix guceds (Bosbmmx 25) ve Hosee 5, — 4 Hasuia.

[Tpusegen npumep 5 1ocie10BaTe/ILHBIX MOJIYHPOCTBIX HHCE]
(6osbmux 25) — 3 Gasuia.

. Iyers AA] n CC — BBICOTHI OCTPOVIOJILHOTO HepapHOOe peHHoro

Tpeyroabiuka ABC, a K, L w M — cepequunl cropon AB, BC n
C'A coorpercreenno. Hokaxkure, uro ecom ZC1M A = ZABC TO
Ci1K = AL.

Pernernne. Orpezok C1 M apis-
eTcs MeIHAaHON IPAMOYVIOJLHOIO Tpe-
yromeauka C'C1 A, mostomy Ci1M =
= A€ — MA. Torna ZC\MA = 7 —
— 2/BAC. Ananornuno, ZAJMC =
= 7w — 2/BCA. Orciona /C{MA +
+/ZAIMC =2(n— ZBAC — ZBCA) = 1 M O
= 2/ABC, a torma ZAIMC| = 7 — Puc. 9
—(LAMC1 +ZCMA|) =7m—-2LABC.,

Wz venopua caenyer, yro LABC = wm — 2ZABC. Otciona
ZABC = T . ITo veanosuio, Tpeyroasunk ABC — ne pasaobenpen-

HBII; 1yeTh, Hanpumep, AB < BC. Torza us npsMoyrojisHOro Tpe-
yrossunka AB A nonyuaem BA] = BAcos(m/3) = AB/2. 3nauur,
AW\L=BL—-BA| = BC AB A yasor nano, KCY = BC) — BK =

_ BC - AB — ALY

9 [']!Cp}[{ JeHue ToKa3aHo.

KovmmenTapuit. [lokazano, aro ZABC = % 3 Basuia.



